Уравнение.
(В скобках- устные рассуждения. Слева - образец оформления записи в тетрадях)
х+4=12          ( х- это первое слагаемое)

х=12-4          ( чтобы найти первое слагаемое, надо из суммы вычесть второе слагаемое)

х=8____

8+4=12          (делаю проверку: вместо х подставляю полученное число 8. 8+4=12)

   12=12         (12 равно 12,уравнение решено правильно)

Ответ: 8.
8+а=12          ( а- это второе слагаемое)

а=12-8          ( чтобы найти второе слагаемое, надо из суммы вычесть первое слагаемое)

а=4____

8+4=12          (делаю проверку: вместо а подставляю полученное число 4. 8+4=12)

   12=12         (12 равно 12,уравнение решено правильно)

Ответ: 4.
d-4=12          (d- это уменьшаемое)

d=12+4          ( чтобы найти уменьшаемое, надо к разности прибавить вычитаемое)

d=16____

16-4=12          (делаю проверку: вместо d подставляю полученное число 16. 16-4=12)

     12=12         (12 равно 12,уравнение решено правильно)

Ответ: 16.
12-c=4          ( c- это вычитаемое)

c=12-4          ( чтобы найти вычитаемое, надо из уменьшаемого вычесть разность)

c=8____

12-8=4         (делаю проверку: вместо c подставляю полученное число 8. 12-8=4)

      4=4         (4 равно 4, уравнение решено правильно)

Ответ: 8.
